

ГАПОУ СО «БАЛАКОВСКИЙ  
МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

ВОЛОНТЕРСКАЯ  
ОРГАНИЗАЦИЯ

ГАРМОНИЯ ДУШИ И ТЕЛА

# Реализация медико-социального проекта. Тропа здоровья.













# Поездка волонтеров – медиков на празднование Казанской иконы Божией Матери





# Проведение ежегодной традиционной акции «поздравь малыша с Рождеством»







# Готовы к поздравлению детей в городской клинической больнице







06/01/2013







# Реализация медико-социального проекта «Мы разные – мы равные».



# Волонтеры – медики помогают инвалидам оздоравливаться.

Натальинский 7 августа 2009 г.

## ВЕСТНИК

ГАЗЕТА НАТАЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ



Натальинский центр адаптивной физической культуры посетили студенты Бакаевского медицинского училища, члены молодежной организации "Гармония души и тела" и активисты клуба молодых инвалидов "Белая ворона".  
(Продолжение на стр. 4).

### АДАПТИВНЫЙ ЦЕНТР ПРИНИМАЕТ ГОСТЕЙ

МЕДИЦИНА



МАССОВОЕ ИССЛЕДОВАНИЕ.  
Исследования по согласованию с УИИ Н.А. Ревизиной автомобильной инспекции выявили наличие заболевания туберкулезом, но, к сожалению, недостаточность осмотрических методов диагностики сердечно-сосудистых заболеваний. Поэтому рекомендуется проведение отбора в полевых условиях. Поэтому рекомендуется еще на ближайшее время уполномоченное, это

# Проект по ипотерапии.





# Волонтеры – медики сопровождают инвалидов в музее.



# Проведение санитарно-просветительной работы в СОШ города о ЗОЖ



# Проведение традиционной акции против абортов в ВУЗе



# Создание стенда против абортс у операционной в женской консультации





# Проведение городской акции



# Городская акция «Островок здоровья»





# Защита проекта «мы за жизнь»



# Городское мероприятие «ВОЛНА ЗДОРОВЬЯ» совместно с центром медицинской профилактики



# Анкетирование населения по вопросам ЗОЖ











# Традиционная акция «посади дерево»



# Лекторий о здоровье в СУЗе







# СМИ о волонтерах - медиках

## Размещение рекламы

Анна Бакулина 8-927-110-54-35



ВЕЧНЫЕ ЦЕННОСТИ

## Семья – это жертвенность

О неоднородности события можно было судить уже по объявлению в газете о том, что в Балаковском медицинском училище состоится открытое занятие по теме «Воспитание детей на примере ширской семьи Романовых». Организатором форума стала молодежная организация «Бармакеры души и тела», руководит которой Галина Николаевна Пруцкова. На ее счету немало добрых дел – беседы, опросы, сценические представления о вреде курения и алкоголизма, о пагубных последствиях аборта.

Вниманию гостей были предложены тематические выставки: книги, плакаты с высказываниями классиков о ценности семьи. Доклады привели ряд шифро, укасающих своей безнадёжностью: ежегодно 200 тысяч несовершеннолетних девушек становятся матерями. В ходе опроса, проведенного студентами училища, выяснилось, что у каждого респондента есть знакомые или родственники, которые делали аборт – получилось 100%. Для более глубокого восприятия материала организовали слайд-презентацию (разработчик – Родион Парматин). Музы-

кальная группа «SATORU» исполнила песню, которую ранее называли скорбным плачем неродившегося ребенка. Участники группы – Валерий Агаджанян, Маргарита Нашкекина и Ярослав Дегтярев. Песню пишет Ярослав, который воспитывается в большой дружной семье. Родители за заслуги в воспитании детей награждены орденом святых Петра и Февронии. Парня и девушку в национальных костюмах по крупицам собирали народные мудрости и шарады поделились ими со слушателями: «НЕ КРАСНА ИЗБА УТЛАМИ, А КРАСНА ПИРБАМИ», «С МИЛЬМ РАЙ И В

суну. Если отец был занят, без него не обидели – всегда держались. Отец любил и баловал детей, хотя и строго спрашивал с них. У Государя поверх железной руки была бархатная перчатка» – вот еще один секрет воспитания в ширской семье. Несколько дочерей Романовых, несмотря на свое особое положение, во время первой мировой войны служили сестрами милосердия. Книжки работали в госпитале с таким усердием, что даже самые тяжелые больные быстро шли на поправку. Они отличались большой скромностью, ласковостью и общительностью. Татьяна объя-

вила талантливой хирургической остроты, была самой серьезной, спокойной, лаской и дельной. Про Анастасию говорили: «Даже раненые смеются при ней». Решением семейного счастья служили терпение, внимание друг к другу, единство интересов. И даже в самые черные дни, в ожидании конца земной жизни ширской семье помогала вера и любовь. В заключение участники постановки напомнили 10 священных заповедей, которые должны неукоснительно соблюдаться в семье. Еким и содержательным было выступление отца Сергия, который, подчеркивая особую важность семьи в жизни человека, сказал: «Необходимо помнить, что семья – это жертвенность. Нужно уметь поступиться своими желаниями во имя счастья ближнего, ибо семья – это живой организм. Если инфекция поразит тело, то страдает весь организм. Если нет лада в семье, то страдает все общество».

Наталья ЕГОРОВА

## Разруха в головах

Жители 6-го микрорайона вступили с обидчиками, когда недоброй памяти игорное заведение «Аладдин» под натиском общественного недовольства и усилий местных властей наконец-то покинуло первый этаж высотки по улице Травской, 23. (Заметим без ложной скромности, что и наша газета приложила к тому руку. Публикация на тему игромании вызвала в свое время большой общественный резонанс, читатели буквально завалили наш сайт статьями.)

Вскоре в стенах бывшего магазина «Книги», кото-

вать груды старой плитки прямо на – ближайшую клубку, и без того имевшую жалкий вид. Хозяйка отремонтированного магазина, не пожелавшая назвать свою фамилию (пожее нам удалось выяснить, что это Татьяна Ивановна Кукушкина) на недоуменный вопрос, почему она решила окончательно уничтожить клубку, без тени смущения повскалась: – Зато воя какой тротуар сделан! – Тротуар – это замечательно, но зачем при этом все же жонглировать клубком? – Да я потом все здесь

16 мая 2008 года ГАЗЕТА ДАРОМ

## СОЦИУМ

МО  
ЮВ

### ДРАГ

Выбирая город для демонстрации, Особым ассорт как украсше Московской Маркета «Пл Москва: нет создает родных драг российской! рый, множе Для все приятный с

### ПОХУ

Псы В. Еф

### Строй Мечт

- ФЛЕБО
- АМБУЛ
- (в том ч
- ГИНЕКС
- УРОЛО
- ОНКОЛ
- ЭНДОК
- УЗИ
- ЛАБОР
- ОРТОП
- ТЕРАПИ
- ТЕРАП
- ПЛАСТ

Адрес: 3  
Запис  
Ежедневн

### 000

Время раб  
Скачивает в  
медицинску  
■ НАРКОЛС  
выявление  
■ ФИЗИОП  
■ ВЫПОЛН  
назначены  
Тел.:  
000

# МЫ ПРОСТО БУДЕМ ДЕЛАТЬ ТО ЖЕ...

Несколько лет назад «Гармония души и тела» была не больше чем кружок по интересам в балаковском медицинском училище. Под руководством преподавателя Галины Пруцкой студенты училища собирались раз в неделю и готовили различные мероприятия: лекции, выступления, обучающие семинары, которые проводили впоследствии в учебных учреждениях города. А через несколько лет решили заявить о себе в качестве общественной организации.

— Галина Николаевна, в чем суть деятельности «Гармонии»?

— Цели наши не меняются. Мы пытаемся привить молодежи традиции внимательно относиться к собственной душе и телу. Для души — возвращение к традициям нашей страны. Например, к Рождеству. Не все сейчас понимают, что это за праздник и как его отметить. Мы же рассказываем об этом и можем показать. Например, на прошедшем Рождестве мы решили сделать хорошее доброе дело — подарить детям, которые больше всего в этом нуждаются, — в балаковском Доме малолетки и в жучковском корпусе горбольницы. Естественно, у нас не было средств на дорогие подарки. Все, что мы подарили, было куплено за счет самих же студентов: складывались кто сколько сможет — но для детей ведь внимание и забота гораздо важнее.

В основном же для души мы предлагаем людям следовать православным традициям. Мы, например, уже несколько раз посетили Никно-Воскресенский монастырь и оражды даже сделали им небольшой подарок: в монастыре шьют ремень, и мы привезли туда два мешка cemento, купленные на собственные деньги.

— А для тела?

— Естественно, здоровый образ жизни. Ведь молодежь — это демографический потенциал нации. И поэтому в общем понятии «здоровый образ жизни» мы выделяли для себя борьбу с курением и борьбу с абортацией. По нашему мнению, курение — одна из главных бед, наносящих огромный ущерб здоровью молодежи. Ну а абортация...

— Разрешите, я скажу, — в разговоре вступил один из активных участников деятельности «Гармонии» Александр. — По-моему, жизнь ребенку дает Бог. Почему то счита-

ется, что мать имеет право решать: жить ребенку или нет. Я же считаю, что у нее такого права нет. И если ребенок был зачат, значит, он имеет право жить.

— То есть вы пытаетесь внушить молодым людям отказаться от абортов?

— Мы пытаемся заставить их думать. В первую очередь думать о том, к чему могут привести то или иные поступки. О том, что нельзя относиться к возможности забеременеть спустя рукава, просто потому, что потом можно сделать



никновения необходимости в аборте.

— Это то, что называют «половым воспитанием»? Да. На фоне христианского воспитания. В том числе мы проводим разностороннюю работу и по способам контрацепции. Это не основная наша цель — объяснить молодым людям способы предохранения от беременности, но без этого сейчас не обойтись.



— Ну а если девушка все-таки забеременела, а растить и воспитывать ребенка не может или даже не хочет?

— Вы знаете, у нас недавно был подобный случай. Девушка ходила на наши лекции беременности (мы об этом узнали только после родов). Как оказалось, ребенок был, мягко говоря, не желанным. Однако, возможно под влиянием наших лекций, девушка все же стала делать аборт, и, родив, оставила ребенка в роддоме. На меня эта история произвела очень тугостное впечатление. Ведь эта история произошла от своих детей. Но однажды я рассказала все священнику, и он сказал, что девушка не совершила главного греха — не убийла ребенка до родов. Евиния в отказе растить собственное чадо это не уменьшает, но, слава Богу, что хоть ребенок родился и живет.

— В какой форме проходят ваши лекции? О чем вы гово-

рите с молодыми людьми?

— Чаще всего мы не просто читаем аудиторно какую-то информацию. Мы демонстрируем видеоролики, приводим жизненные примеры на данную тему. Ведь информация может быть подана по-разному. Можно сказать громким прочтением медицинских доводов о вреде курения, а можно рассказать и показать все на примере. Мы даже ставим мульты на соответствующие темы. К тому же в составе нашей организации есть несколько музыкантов из своей группы, и они записывают для наших мероприятий песни. Недавно вот, например, они написали песню, посвященную теме абортов, и в ближайшее время, когда будет готова драматизация, мы будем использовать в лекциях и ее.

— Несколько лет назад «Гармония» была кружком, сейчас вы — общественная организация. Какие у вас планы на ближайшее время?

— Как общественная организация мы только формируемся. Очень хотелось бы, чтобы у нас просто появилось задувание. Традиционные планы мы не строим, тем более что финансово нам никто не помогает: все акции проводим только за счет собственных сил и средств. Мы просто будем делать то же, что и раньше, только, возможно, в больших масштабах.

Игорь ДЕМИН

## О ВРЕМЕНИ, О ПРАВИЛ

**В Бриганском графстве Южкоре недавно обучившемуся парю готы (это изобретение молодёжной субкультуры) пустились в пассажирский автобус. Водителю не понравилась, что 25-летний Даниел селю 19-летнюю невесту Лану на поводе. По словам пострадавших, водитель оттолкнул их от автобуса, сказав, что ненормальным им место в общественной транспор-**

## ГОТА С НЕВЕСТОЙ НА ПОВОДКЕ НЕ ПУСТИЛИ В АВТОБУС

Некоторое время спустя другой водитель отказался везти дальняя, когда парочка все же села в автобус, несмотря на то что пропустили дискриминацию автобусной компании, где на завязки, что серьезно воспринимают подобные обвинения и проведут расследование. После разговора с водителями представитель компании объяснил, что тот трясина та-

кие решения в целях безопасности пассажиров и самих готок, сообщил BBC News. По его словам, опасная ситуация могла возникнуть, если автобусная компания не вмешалась в этот момент будет держать Лану на поводе. Учитель профессионального водителем грубо, компания пообещала написать пострадавшим письмо с сожалением и выслушивать обращения.

**Федотова**  
**Дантист**  
 Пролетарская 3/0  
 Купнона скидка 3/0  
 и в кв. мск. "Базис" 12 этаж  
 Т. 60-28-41, 8-927-275-28-41

# ШМЕЛЬ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК  
 № 5 (14) 30 ноября 2008 г.  
 УДОБНАЯ ТВ-ПРОГРАММА! БОЛЕЕ 40 КАНАЛОВ!

**ЦМСЧ-156**  
 • лечение десен и слизистых оболочек полости рта  
 • лечение зубов  
 • протезирование (металлокерамика, цельнолитые, дисковые протезы)  
 • имплантация зубов с последующим протезированием

г. (0483) 33-81-88

**ЕДИНАЯ СЛУЖБА ТАКСИ**  
 Ностальгия и клиентка дисконтная карта - в подарок!  
**444-444**  
 \* приём и выдача заявок

**ИВА МЕБЕЛЬ**  
 любая корпусная мебель на ЗАКАЗ  
 кухонные уголки  
 плетеная мебель ш. ивва  
 г. Балаково, ул. Комарова, 135/4  
 п. 30-12-35



**МЕБЕЛЬ ИЗ СТЕКЛА**  
 ЗЕРКАЛА  
 СТЕКЛО оконное, узорчатое, тонированное  
 ВСЕ ВИДЫ РАБОТ СО СТЕКЛОМ

ТК "Рокет" (маг. "Мир стекла"), рынок "Дон" (новое здание), ул. Мухоморова, 8, т. 62-90-62, ул. Пионерская, 1а, т. 44-63-81.

**ПОТОЛОК вердов**  
 Натяжные потолки Россия, Германия, Франция для любого клиента!  
 г. Балаково, пр. Перова 23/7, офис 204, т. 30-62-22  
 г. Волжск, ул. Красная Горелка, 38, т. 41-11-11



№ 3 (502)  
15 января 2008 г.  
ВТОРНИК

# СУТЬ

общественно-политическая газета



Рекомендуемая цена  
этого номера - 5 рублей

Подписной индекс: 33210. Электронная

версия газеты: [www.sutynews.ru](http://www.sutynews.ru)



**5**  
СТР.

# БЕЗУСЫЙ НЯНЬ

## Тебе, болельщик!

Серебряную медаль чемпионата России по кикбоксингу завоевал балаковский спортсмен **Евгений Абраменко**.

16-й открытый Кубок Санкт-Петербурга и 5-й «Суперкубок титанов-2009» по пауэрлифтингу состоялся

22-24 мая в Санкт-Петербурге. Около 300 сильнейших спортсменов страны приняли участие в соревнованиях. От Балакова в легкой категории до 82,5 кг среди женщин выступала **Татьяна Лысова**, набравшая в сумме 430 кг. По результатам своего выступления Татьяна завоевала серебряную

медаль и выполнила норматив мастера спорта.

Турнир по греко-римской борьбе памяти воина-афганца состоялся 22-24 мая в г. Дмитровграде Ульяновской области. Участие приняли 150 борцов из Ульяновска, Тольятти, Самары, Казани, Сызрани и Балакова. **Лариса Артем** (Быков Отрог) и

**Кондрин Николай** (Матвеевка) стали победителями соревнований. **Степушкин Николай** (Быков Отрог) и **Архиреев Александр** (Матвеевка) - серебряные призеры. **Шувалов Михаил**, представитель Матвеевки, стал 3-м. Приятно удивили спортсмены из Натальинки, братья **Волоковы**, **Виктор** и **Николай**, завоевавшие бронзовые медали.

# НЕ УБИВАЙ!

Ко Дню защиты детей с благословения Патриарха всея Руси Кирилла прошла Всероссийская акция против абортов.

Первым государством, легализовавшим аборт, была Советская Россия 1920 году. Комиссия выдавала разрешения на аборт практически всем желающим.

И по сей день ежедневно идет такая война в гинекологических кабинетах. Тихая, потому что никто не слышит беззвонного крика unborn-детей, которые идут приобщая к миру в момент своего уничтожения. Ежедневные убийства продолжаются, и можно смело сказать, что идет массовое истребление нации: аборты по численности жертв превышают потери в войнах, на наших глазах рушится государство. Каждый третий женщина делает аборт, из каждых десяти девочек-подростков одна прерывает беременность. На 100 рождений приходится 150 абортов!

Почему женщина перестала слушать голос совести в своей душе? Когда мы искали ответ, причина оказалась в том, что современные люди забыли о Боге, о заповедях, данных нам, одним из которых - не убий. В учебных заведениях можно много говорить, что такое хорошо и что такое плохо, но без нравственного прособразова-

ния самого человека не построить нравственного общества. Основной нравственности человека является соблюдение заповедей Божьих.

Аборт разрушает личность человека и любовь мужа и жены друг к другу, разрушает семью, об этом говорит и статистика разводов.

Говоря о будущем медицинских работников, мы стараемся воспитывать студентов как истинных служителей своего дела. Обучаем не только практическим навыкам и умениям, а также повышаем культурно-нравственный уровень, воспитывая любовь и милосердие к ближнему.

Именно медицинские работники, приступая к телесному лечению больного, должны позаботиться о его духовном здоровье. Как говорят мудрые люди: «Без духовного здоровья человека, не представляется возможности исцелить и его тело». У человека должно быть все гармонично - и душа, и тело. Поэтому в стенах Балаковского медицинского училища родилась молодежная организация «Гармония души и тела».



Душа молодых людей нуждается не только в благополучии, удобствах и развлечениях, она изначально ждет и ищет справедливости, добра, чистой любви. Студенты разработали серию буклетов по теме «Мы за жизнь» - мы против абортов, которые распространяют в молодежной среде, среди сверстников. Проводят лектории, презентации, исследовательские работы на тему абортов. Особенно активны такие студенты, как Богомолова Галина, Гарматин Родион, Лозачев Максим, Шилова Мария, Соловьева Анастасия, Ярина Кристина, Измайлов Константин, Ракина Надежда, Семенов Андрей, Шаркова Мария, Лукошко Сергей, Руденко Андрей, Дегтярев Ярослав, Агаджанян Валерий, Демидов Яков, Демченко Дмитрий и другие.

Все эти добрые дела состоялись благодаря поддержке главы города Балаково Кирилла Лавроненкова, директора муниципалитета Натальи Бирковой, гендиректора пассажирского автокомбината Владимира Рогова, депутата Собрания БМР Артура Колосова.

Ребята убедились в том, что с самого зачатия в утробе женщины образуется не «пустот клетчат», а новая человеческая жизнь. Жизнь, которой никогда на сайте раньше не было и никогда больше не будет.

И участвуя в общероссийской акции «Против абортов», которая состоялась 1 июня, и День защиты детей, мы призываем:

Не становиться убийцами!  
Подарите миру чудо жизни!

Г.Лукичева, руководитель организации «Гармония Души и тела»

